



## **ФИЛАТЕЛИСТИЧЕСКАЯ ВЫСТАВКА С МЕЖДУНАРОДНЫМ УЧАСТИЕМ ОТКРЫЛАСЬ В БРЕСТЕ**

26 июля в Брестской областной филармонии состоялось торжественное открытие филателистической выставки с международным участием "Брест-2024", приуроченной к 80-летию освобождения Бреста от немецко-фашистских захватчиков.

В церемонии открытия принял участие Министр связи и информатизации Константин Шульган.

К открытию выставки Министерство связи и информатизации Республики Беларусь и белорусская почта подготовили тематический проект, состоящий из художественного маркированного конверта и специального памятного штемпеля.

Официальное гашение государственного знака почтовой оплаты состоялось в рамках выставки. В церемонии приняли участие Министр связи и информатизации Константин Шульган, председатель Брестского городского исполнительного комитета Сергей Лободинский, генеральный директор акционерного общества «Марка» (Россия) Артём Адibеков, президент Союза филателистов России Алексея Бородин, председатель правления Белорусского союза филателистов Сергей Пилипович.

Экспозиция выставки «Брест-2024» объединила коллекции 85 участников из 1 стран: Азербайджана, Армении, Беларуси, Израиля, Кыргызстана, Латвии, Марокко, Молдовы, Польши, России, Сербии, Словакии и США. Выставка продлится до 4 августа.

По завершению церемонии состоялось награждение победителей и призеров филателистической выставки «Брест 2024».

Малюнак



Малюнак



**Source URL:** <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/9620>